

『三小警务』
打造平安景区

通讯员 何清国

风景优美的铁山寺国家森林公园是深受各地游客喜爱的打卡地,这里一年四季景色各异,朝夕之间气象万千。为了打造平安景区,县公安局天泉湖派出所专门为铁山寺景区设立了警务室。

景区警务室设立以来,天泉湖派出所创新实施“三小警务”战略,主动把警务工作融入当地政府旅游发展布局中,通过警地联动、警务前移、主动预防,靠前一步当好服务景区的“安全员”“守护员”,全力打造“隐患少、出警快、游客满意”的平安景区。

警地联动,合力排查“小”隐患

“这里的护栏年久失修,都发霉了,登记下来,下午就安排人员来更换。”“吊桥中间坏了一块木头,为了防止弄伤游客的脚,要赶快修补。”为做好景区安全管理工作,天泉湖派出所主动出击,组织民警、辅警联合景区安全员组成安全隐患排查小组,每月至少开展一次景区安全隐患集中排查工作,主要检查景区内消防、道路、设备等方面的安全措施落实情况,由检查人员现场指出问题,列出清单,督促景区尽快整改到位。

“刚刚,在景区内摆摊卖土特产的商贩因为争地盘差点打起来,双方各不相让,竟然将摊点摆到了路中间,不但影响了观光车的正常行驶,还埋下了安全隐患。”在景区大门口,几位从苏州来的游客正在闲谈。

说着无意,听者有心,正在巡逻的天泉湖派出所所长张经国迅速上前向游客了解情况,随后很快找到了两名当事商贩,并对他们进行调解。动之以情、晓之以理,明之以法,一个“小隐患”很快被消除了。为防止类似问题再次发生,天泉湖派出所多次与当地相管理部门协商,最终共同将商贩们引导至景区入口步行道两侧的安全区域集中摆摊,商贩们对这样的安排表示很满意。

警务前移,多元调解“小”矛盾

矛盾刚萌芽,调解就到位。天泉湖派出所日常工作中主动发现问题,将小矛盾就地化解。

刘先东是天泉湖派出所多元化矛盾纠纷调解室的调解员,也是一名退休人员。退休之前,他是天泉湖派出所的民警,在当地颇受尊重,曾经调解过很多民间纠纷、家庭矛盾,且调解成功率很高。

“派出所请像我这样的退休人员来当调解员,我很高兴,正好能发挥余热。对于小矛盾、小纠纷,我通常都能成功化解。”刘先东说。

像刘先东这样的调解员,在多元化矛盾纠纷调解室还有好几位,他们当中有村干部、司法所专职调解员,办事处专职调解员。

天泉湖派出所多元化矛盾纠纷调解室成立以来,已成功调解各类矛盾纠纷360余起,收到群众送来的锦旗和感谢信17面(封),每次成功调解了一起纠纷,调解员们都会觉得很有成就感。

调解员到位了,派出所对矛盾、纠纷的排查也更加扎实了。平时,不仅警务助理定期深入社区、村组了解基层情况和群众需求,综合指挥室民警在日常接处警时,还会对每日警情进行研判分析,梳理出矛盾、纠纷,进而集中力量进行化解。

主动预防,群防群治“小”网格

为切实增强社会面动态管控和快速反应能力,天泉湖派出所立足实际,进一步整合防控资源,充分利用微警务群,广泛动员群众积极参与群防群治工作,以“车巡+步巡”的巡逻模式,加大街面网格化巡逻防控力度,全力维护辖区和景区的治安秩序。

今年春节期间,我县境内降雪量较大,一对夫妻从南京来铁山寺景区游玩时遭遇大雪,于是临时改变了游玩计划。因着急赶路,对山区路况不熟悉,道路湿滑、操作不当等原因,他们驾驶的轿车在行驶过程中侧翻在路边沟里,二人被困在车内无法动弹。

正在附近巡逻的天泉湖派出所所长张经国,看到情况后迅速上前援助。考虑到天气寒冷,而且发生了事故情况急需群众需求,综合指挥室民警在日常接处警时,还会对每日警情进行研判分析,梳理出矛盾、纠纷,进而集中力量进行化解。

国庆、中秋“双节”期间景区人流量大,天泉湖派出所加强线下管理的同时,在线上利用实时监控系統密切关注景区情况,并联合景区工作人员对游客进行引导,全力保障景区接待秩序。“派出所不仅组织巡逻队对景区开展节前检查,还根据节假日景区人流量大等特点,把主动预防作为第一要务,通过实时监控系統筑牢安全屏障。”张经国说,除此之外,他们还围绕文明观光、安全游玩等内容,提醒游客做好个人防护,保持安全距离,确保游客安全工作措施落到实处。

全市县区应急管理局局长座谈会在盱召开

▲上接1版 深化基层监管力量建设,进一步增强安全应急能力,持续发挥“古楚平安哨”哨台警示教育作用,深入开展“安全生产月”“强化群防群治 共守水安全”安全生产主题活动,用好安全生产有奖举报制度,不断提升安全生产群防群治水平。

会上,与会人员还到县公安局指挥服务大厅、盱眙街道社会治理指挥中心、盱眙新龙腾纺织有限公司等地进行现场观摩,详细了解“多中心合一”构建县域“大安全、大应急”框架,健全优化工作机制加速推进社会面小场所专项治理工作、“322”工作法创新推动“中广”专项治理走深走实等情况。

融媒体中心 孙好 通讯员 孙士奎

我县举行小盱同学低卡啤酒新品发布会

本报讯 5月31日晚,小盱同学新品发布会在大棚龙虾美食城举行,现场发布印有“0糖0脂”的小盱同学低卡啤酒。

我县有着中国龙虾之都的美誉,但一直缺少属于自己的啤酒品牌,因此,小盱同学低卡啤酒顺势而生,它独具创意地将传统与现代、文化与潮流相结合,在龙虾节强势登陆盱眙,助力龙虾节。小盱同学低卡啤酒的上市,不仅能推动盱眙啤酒行业的发展,还能深入传递盱眙的山山水水情怀与龙虾的独特风味。

活动现场邀请了乐队、歌手、舞蹈登台表演,一曲《你是人间四月天》吸引了众多市民驻足欣赏,不时引得阵阵掌声和欢呼声。

融媒体中心 万雨凡

我县举行民兵防汛抢险实战演练

本报讯 汛期临近,为有效应对淮河、漕河等境内重要河流可能发生的洪涝灾害,提高防汛抗洪应急处置能力,近日,我县防汛抗旱指挥部在淮镇镇腰滩村举行民兵防汛抢险实战演练。

此次演练内容丰富,涵盖预警发布、人员疏散、巡堤护堤、堤坝抢险、水上救援等关键环节。随着演练总指挥一声令下,参加演练的人员迅速行动,按照预定方案有条不紊地开展各项工作。

演练过程中,民兵分队行动迅速,操作规范,他们争分夺秒地对堤坝进行巡查和隐患排查,模拟将群众进行快速转移。

演练结束后,县防汛抗旱指挥部相关负责人对本次演练进行了总结和点评,强调要以此次演练为契机,不断完善防汛抗洪应急预案,加强日常训练和物资储备,确保在真正的汛情面前能够拉得出、用得上的打得好。

通讯员 陈华强

无拖欠农民工工资公示

现对盱眙国联建设有限公司承建的全球龙虾交易中心1-1#、2-2#、3-1#、4-2#、5-1#、5-2#、6#、7-1#、7-2#、8-1#、8-2#、9# 楼工程项目的,全球龙虾交易中心10#、11# 楼工程项目、枕水人家三期一片区工程项目、枕水人家三期二、三片区工程项目,进行无拖欠农民工工资公示,如有拖欠请于2024年7月5日前拨打投诉电话:0517-89733088,0517-89735237。

盱眙国联建设有限公司
2024年6月3日

关于规范龙虾节期间餐饮住宿和旅游服务价格行为的提醒告诫书

全县餐饮、住宿和旅游服务经营者:

龙虾节在即,为进一步规范经营者价格行为,保护消费者合法权益,维护盱眙龙虾品牌形象,现就餐饮、住宿和旅游服务等领域价格政策提醒告诫如下:

一、依法做好明码标价。商品销售应明码标价,有偿服务要收费公示。不得在标价之外加价出售商品或者提供服务,不得收取任何未予标明的费用;不得出现“时令价”“面议”等模糊标价;同一商品或服务在同一经营场所标示的价格应当一致,严禁出现“两套价格”“阴阳菜单”。

二、严格守法诚信经营。经营者应合理定价,诚信经营,不得相互串通,操纵市场价格,不得捏造、散布涨价信息,哄抬价格;不得以低价诱骗消费者,以高价进行结算,不得利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者与其进行交易。

三、严格履行价格承诺。各类宾馆、酒店、民宿等经营者提供住宿服务,应严格履行价格承诺,不得在预订客房订单生效情况下单方面毁约或者擅自提高价格。

各相关经营者要恪守商业道德,把消费者满意作为最高服务标准,以实际行动提升消费体验,提升盱眙龙虾节的口碑。自本提醒告知之日起,立即开展自查自纠,进一步规范自身价格行为。

市场监管部门将加大市场价格巡查检查力度,密切关注相关投诉举报及舆情反映,依法严厉打击不按规定明码标价、哄抬价格、价格欺诈等价格违法行为,并通过新闻媒体公开曝光。

盱眙县市场监督管理局
2024年5月31日

招租

我公司位于新龙洞金谷园饭店对面:(1)新龙洞老电信楼面积1130平米,(2)门面房鸡里尔克专卖店,面积70平米,(3)新龙洞(金谷园对面)多经楼门面房4.5号,面积约70平米,(4)官滩镇街道红绿路口老邮政门面房,面积约60平米。

以上房产现对外公开招租,有意向请于2024年6月15日前报名。

联系电话:13770440085,18915173167

中国邮政集团有限公司江苏省盱眙县分公司
2024年6月1日

遗失声明

声明:父亲:吴士杰、母亲:胡悦之女胡思琪遗失出生证壹本,编号:M320206646,声明作废。
2024年6月3日



盱城街道“智改数转”激发企业发展新动能

本报讯 “江苏天力建机电科技发展有限公司是一家生产高铁、地铁轨道产品的企业。在企业数字化转型过程中,盱城街道十分重视,安排工作人员上门送政策,问需求,提供精准服务,落实优惠政策,帮助我们解决难点、堵点、痛点问题,确保工作得以顺利推进。”日前,江苏天力建机电科技发展有限公司相关负责人说。

为进一步推进辖区制造业企业转型升级,提质增效,做优做强,盱城街道加快“智改数转”工作步伐,分层分级推动辖区规模以上工业企业智能化

改造和数字化转型,为街道高质量发展注入强劲新动能。

人企宣传,消除企业顾虑。针对企业转型方案、转型路径不清晰的问题,盱城街道开展形式多样的精准化宣传,召开“智改数转”进企业专题宣讲会,宣传制造业“智改数转”典型案例,让企业对“为何转、如何转”心中有数。

打造样板,激发企业“智改数转”热情。打造“智改数转”体验、交流和推广样板,汇集典型产品和解决方案。组织辖区工业企业负责人参观街道已建

成的“智改数转”企业,听取企业负责人经验做法和已取得成效介绍。

扩大供给,解决企业“缺技术、不会转”难题。针对企业技术水平低、转型基础差的问题,盱城街道大力培育和引进深耕行业、长期坚守的数字化服务商,遴选一批优质服务商组建“资源池”。培育一批数字化工程领域的分包商、咨询公司、监理公司等专业机构,为企业提供专业化、多样化的“智改数转”服务,持续扩大服务覆盖面。

注重实效,实行项目化管理、清单化推进。支持企业采用新技术、新

工艺、新设备,对生产设施等进行智能化技术改造,建立企业“智改数转”项目档案,全面开展项目摸排,形成任务清单,积极推进项目建设,确保各项任务落地落实。截至目前,盱城街道已有二星级上云企业8家,四星级上云企业6家。

盱城街道相关负责人提出,街道将不定期组织服务商为企业提供“一对一”上门诊断,帮助企业破解发展难题,有效提升制造业数字化、网络化、智能化水平。

通讯员 董礼波 陈萍



近期,县市场监管局联合检测中心对小龙虾餐饮单位开展突击检查,执法人员现场使用标准砝码对用于龙虾称量结算的电子秤逐一进行称量,查看是否存在缺斤少两,规范小龙虾销售市场秩序,打击“小计量”服务好“大民生”。

市场监管局宣